

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神 全力推动一季度经济良好开局 为完成全年经济社会发展目标任务打牢基础

省委书记唐登杰主持召开省委常委会会议

本报讯 1月15日,省委召开常委会议,深入学习贯彻习近平总书记关于做好经济工作的重要讲话重要指示精神,专题研究部署全省一季度经济工作。省委书记唐登杰主持会议。

会议指出,习近平总书记中央经济工作会议上的重要讲话,为我们做好当前及今后一个时期的经济工作指明了前进方向、提供了根本遵循。新年伊始,党中央密集出台一系列政策“组合拳”,力度持续加大,投放更加精准,政策效果正在发挥积极作用。一季度是全年工作谋篇布局、开篇起势的关键时期,对于全年经济开好局、起好步至关重要。全省各级各部门要切实把思想和行动统一到习近平总书记关于做好经济工作的重要讲话重要指示精神上来,着力提升贯彻落实中央

经济工作会议部署的政策落地速度和质量,持续巩固拓展去年四季度以来全省经济回升向好态势,全力以赴做好一季度经济良好开局各项工作,为完成全年经济社会发展目标任务、确保“十四五”规划圆满收官打牢扎实基础。

会议听取了省政府及省直有关部门工作汇报,对一季度各项重点任务作出安排部署。指出,要精准有效落实更加积极的财政政策和适度宽松的货币政策,用好政策工具箱,打好政策组合拳,认真谋划和落实投资项目盘子,加快释放政策效应。要促进科技创新和产业创新深度融合,协同推进传统产业改造提升、新兴产业培育壮大和未来产业前瞻布局,因地制宜发展新质生产力。要深入开展“重大项

目建设年”行动,强化要素保障,优化审批流程,加快开工建设进度,做好全周期管理,形成更多投资实物量。要抓住用好春节假日时机,结合年俗风情积极开展各类增欢乐、提信心、促消费活动,确保粮油肉蛋奶果蔬等生活必需品供应充足、价格稳定,维护假日市场秩序,更好释放消费潜力。要精心组织冬春农业生产,加强低温雨雪冰冻灾害特别是极端天气防范应对,做好田间管理和农资供应,为全年粮食稳产高产打好基础。要加强对民营企业特别是中小企业的纾困支持,做好常态化入企服务工作,加大欠薪突出突出问题整治力度,维护劳动者和经营主体的合法权益。要落实好国家各项惠民生政策,强化重点群体就业服务,广泛开展救助帮扶、走访慰问等活动。要更好统筹发展和安全,强化煤矿、非煤矿山、危化品、交通运输、建筑施工、消防燃气、文旅、工贸等重点行业领域风险隐患排查治理,毫不松懈抓好社会稳定各项工作,确保人民群众度过欢乐平安祥和的节日。

会议强调,各级各部门要切实增强做好经济工作的责任感、紧迫感和主动性,进一步加强组织领导,扛牢主体责任,强化运行调度,细化落实措施,各项重点工作安排能早则早、能快则快,实现早部署、早见效。要坚持干字当头,增强信心、迎难而上、奋发有为,拿出开局即决战、起步即冲刺的奋进姿态,释放鲜明信号,积极引导预期,营造良好氛围,把各方面积极因素转化为发展实绩,奋力谱写中国式现代化山西篇章。

太原警备区党委四届二次全体(扩大)会议 暨全市党管武装工作述职会议召开

韦韬出席并讲话 范兆森出席

本报讯(记者 殷雪莺、胡引平)1月14日,太原警备区党委四届二次全体(扩大)会议暨全市党管武装工作述职会议召开。会议深入学习贯彻习近平强军思想,全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,总结部署年度工作任务,组织党管武装工作述职。省委常委、市委书记、警备区党委第一书记韦韬出席会议并讲话。市委副书记、代市长、市国防动员委员会主任范兆森出席会议。警备区党委书记、政治委员金岩作党委工作报告并讲评部署党管武装工作,市委常委、警备区党委副书记、司令员文忠主持会议,警备区纪委书记、副司令员舒畅宣读表彰

奖励通报。市领导蔡江泽,警备区党委常委张杰、温彦、周志俊、纪楠参加。

会议对警备区工作和全市党管武装工作给予充分肯定。指出,过去一年,警备区坚决贯彻党中央、中央军委决策,深入落实省委、省军区党委部署,凝心铸魂固根本、紧盯强敌抓备战、深化转型促发展、全面从严正风气,以强烈的窗口意识“争第一、打头阵”,积极参与地方经济社会建设,为推动全市高质量发展作出了重要贡献。

会议指出,今年是“十四五”规划收官之年。军地各级必须始终坚持政治引领,深入学习贯彻习近平强军思想,坚决把军委主席负责制贯彻落实到国

防动员各领域、全过程,严格落实党委议军、第一书记述职等制度,进一步筑牢坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。必须始终坚持向强制胜,立足新的历史方位和使命任务,紧前推进国防动员准备,严密组织军地联训联演,推动科技练兵走深走实,抓好实战化军事训练,全面锤炼打赢能力。必须始终坚持聚优精敏,健全完善跨军地、全领域、全过程协作机制,完善灵活高效的动员体系,调整优化民兵力量结构布局,突出抓好专武干部队伍建设,提高征兵工作质量效益,持续推动国防动员高质量发展。必须始终坚持军地一体,深化拓展新时代拥军支

前内容和形式,广泛开展国防教育“六进”活动,讲好双拥故事,唱响爱军旋律,营造浓厚氛围,提升全民国防意识,凝聚起强国强军的磅礴力量。

会议强调,各级党委要切实扛牢党管武装政治责任,全力支持国防和军队建设,完善军地“双清单”工作机制,全面落实惠军政策,持续抓好暖心工程,不断巩固发展军政军民团结的良好局面。警备区要继续发扬光荣传统和优良作风,更好助力地方经济社会发展,勇于承担急难险重任务,为推进中国式现代化太原实践作出更大贡献。

会议以电视电话会议形式召开,各县(市、区)设分会场。

四条道路开启绿波通行模式

本报讯(记者 张晋峰)1月15日,交警支队通报,唐槐路、大昌路、马练营路和迎泽西大街4条道路开通绿波通行。至此,我市已有32条道路开通绿波通行。

新开通绿波通行的4条道路的推

荐通行速度具体如下:唐槐路(庆云街至汾东大街段),早高峰北向南、平峰南北双向和晚高峰南向北推荐通行时速均为55至60公里。

大昌路及大昌南路(龙盛街至汾东大街段),早高峰北向南、平峰南北

双向、晚高峰南向北推荐通行时速均为55至60公里。

马练营路(电子街至华章街段)早高峰北向南、平峰南北双向、晚高峰南向北推荐通行时速均为50至60公里。

迎泽西大街(普国路至大王路段)

早高峰东西双向、平峰东西双向、晚高峰东西双向推荐通行时速均为50公里。

交警提醒大家,在上述路段行驶到达路口时,即使为绿灯也要提前减速观察路口情况,确保安全后再通过路口。